
Obec Stražisko 

Zastupitelstvo obce Stražisko 

Zápis č. 13/2025 ze zasedání Zastupitelstva obce Stražisko, konaného dne 10. 03. 2025, od 18.00 

hod. 

Program: 1. Zahájení 

  2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

  3. Schválení programu 

  4. Kontrola usnesení 

5. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene    č. PR-

001030087739/001-MOPR, uzavřené mezi obcí Stražisko a EG.D, a.s. 

  6. Schválení   záměru   obce     dle § 39 odst. 1  zák.č.  128/2000 Sb.,  zákona o obcích, 

  na pronájem Koupaliště Stražisko – bistro, sezóna 2025 

  7. Schválení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, uzavřené mezi 

  obcí Stražisko a INFOS ART, spol. s.r.o. 

  8.Výroční zpráva za rok 2024 o činnosti obce v oblasti poskytování informací podle 

  zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím 

  9. Informace k ČOV a stokové síti 

  10. Inventury za rok 2024  

  11. Různé 

  12. Diskuse 

  13. Usnesení 

  14. Závěr 

1) Zahájení zasedání zastupitelstva 

Před zahájením zasedání Zastupitelstva obce Stražisko starostka informovala přítomné, že VZ ZO 

Stražisko bude nahráváno a tento audiozáznam bude uložen na flashdisku na OÚ, kde je možné si jej 

po domluvě přehrát. 

Zasedání Zastupitelstva obce Stražisko (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18.00 hod. 

starostkou obce pí. Kateřinou Singrovou (dále jako „předsedající“). 

Předsedající schůze konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 

o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Stražisko zveřejněna v souladu se zákonem po dobu 



nejméně 7 dní, a to od 28.02.2025 do 11.03.2025. Současně byla zveřejněna elektronicky na stránkách 

obce. 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva konstatovala, že přítomno 

je všech 9 členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné ( § 92 odst. 3 zákona o obcích).  

2) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu p. Ondřeje Pospíšila a p. Pavla Popelku ml. 

a zapisovatelkou zápisu pí. Komárkovou Dagmar. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před 

hlasováním dala předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Návrh usnesení č. 1: 

Zastupitelstvo obce Stražisko určilo ověřovateli zápisu p. Ondřeje Pospíšila a p. Pavla Popelku ml. a 

zapisovatelkou pí. Dagmar Komárkovou. 

Výsledek hlasování: Pro: 9   Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 1 bylo přijato. 

3) Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední 

desce. Předsedající dala o programu hlasovat. 

Návrh usnesení č. 2: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo program zasedání dle vyvěšení. 

Výsledek hlasování: Pro: 9      Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 2 bylo přijato. 

4) Kontrola usnesení z min. zasedání 

Na minulém zasedání bylo uloženo zastupitelům provést inventury obecního majetku k 31.12.2024. 

K inventurám se pí. starostka vrátí až v bodě inventury. 

5) Schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-001030087739/001-

MOPR, uzavřené mezi obcí Stražisko a EG.D, a.s., stavba s názvem „Stražisko, kabel NN, Stašová 

Čechová“. 

Z.O. jednalo o schválení smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-

001030087739/001-MOPR, uzavřené mezi obcí Stražisko a EG.D,a.s.-Stašová Čechová.   

Návrh usnesení č. 3: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. PR-

001030087739/001-MOPR, uzavřené mezi obcí Stražisko a EG.D,a.s., stavba s názvem „Stražisko, 

kabel NN, Stašová Čechová“. 



Výsledek hlasování:  Pro: 9                              Proti: 0                                    Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 3 bylo přijato. 

6) Schválení záměru obce dle § 39 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., zákona o obcích, na pronájem 

Koupaliště Stražisko - bistro, sezóna 2025. 

Zastupitelstvo obce Stražisko schvalovalo záměr obce dle § 39 odst. 1, zák.č. 128/2000 Sb., zákona o 

obcích, na pronájem Koupaliště Stražisko - bistro, sezóna 2025. V předešlých 2 sezónách měla bistro 

na koupališti pronajaté paní Hana Polcrová. Paní Polcrová se osvědčila, řádně platí a bistro funguje 

k všeobecné spokojenosti. Bistro bude pronajato za stejný nájem, protože bude z důvodu realizace 

kanalizace omezen provoz a přístup a sezóna bude už tak náročná pro celé koupaliště. Přestože se 

schvaluje adresný záměr, má kdokoliv možnost se přihlásit. 

Návrh usnesení č. 4: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo adresný záměr obce dle § 39 odst. 1 zák.č. 128/2000 Sb., 

zákona o obcích, na pronájem Bistra na koupališti Stražisko na  sezónu 2025, pro konkrétního 

zájemce H.P., IČ 64265854. 

Výsledek hlasování: Pro: 9   Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 4 bylo přijato. 

7) Schválení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, uzavřené mezi obcí Stražisko a 

INFOS ART, spol. s.r.o. 

Zastupitelstvo obce tuto smlouvu zatím ještě dnes neschválí, odloženo na příští zasedání. Ještě se bude 

řešit. Paní Dvořáková vznesla dotaz, jak by se k nim do budoucna vedla voda a případně jiné inženýrské 

sítě, že tam už nezbývá na ni moc místa. Ve smlouvě je uvedeno, že v ochranném pásmu lze v budoucnu 

pouze vysadit stromy apod. Paní starostka s firmou INFOS dořeší všechny připomínky.  

8) Výroční zpráva za rok 2024 o činnosti obce v oblasti poskytování informací podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

Paní starostka informovala přítomné o tom, že za rok 2024 přišly na obecní úřad 3 žádosti podle zák.č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Na všechny žádosti bylo odpovězeno a řádně 

vyvěšeno. Výroční zpráva byla vyvěšena na úřední desce OÚ od 14.01.2025. 

 9)Informace k ČOV a stokové síti 

Smlouva se SFŽP již byla projektovou manažerkou před dvěma týdny zkontrolována, nyní musí 

zkontrolovat a schválit finanční manažer. Je předpoklad, že smlouvu o poskytnutí dotace pošlou zhruba 

cca do 1 měsíce. Úvěr paní starostka stále řeší s bankami, čekalo se na aktualizaci nabídek, dle výsledku 

roku 2024. Poslední nabídka od KB přišla ke konci týdne. Nyní je prostor pro vyjednávání s bankami pro 

co nejvýhodnější konečné podmínky, výši úvěru (cca 39 mil. Kč) a úrokovou sazbu. Do příštího zasedání 

musí být připraven návrh úvěrové smlouvy ke schválení v Z.O. a dále smlouva se SFŽP. Z.O. svoláme 

případně dle potřeby. Do konce června je také nutné schválit záv. účet obce. Aktuálně paní starostka 

apeluje na co nerychlejší odevzdání kompletních odsouhlasených projektů kanalizačních přípojek, 

včetně podpisů. Ti, co dosud neodsouhlasili a neobdrželi, je nutné tak udělat co nejdříve. V nejbližší 



době bude zahájena stavba ČOV v Lukách. Na stránkách obce budou občané informováni o časovém 

harmonogramu celé akce. Paní Dvořáková upozornila na to, že za minulého vedení byl vypracován 

projekt na VO v lokalitě Luka, byla získána dotace od Olomouckého kraje. Následně bylo zjištěno, že 

akci nebude možné zatím uskutečnit z důvodu plánované kanalizace  a dotace musela být vrácena.  S 

Ing. Kocůrem z firmy PROVOD bylo domluveno, že se osvětlení bude realizovat současně s kanalizací. 

Paní starostka sdělila, že tuto záležitost dořeší jednak s PROVODEM a s firmou, která bude kanalizaci 

realizovat.      

10) Inventury za rok 2024 

Starostka obce informovala všechny přítomné, že na minulém zasedání byly určeny inventurní komise 

k provedení inventur za rok 2024. Inventury na jednotlivých úsecích proběhly, vše bylo v pořádku. Paní 

starostka oslovila paní Dvořákovou, že už ji příště na její výslovné přání nebude uvádět jako člena 

inventarizační komise, na což mohla zareagovat již na zasedání v prosinci, kdy byla komise určena.  

11)Různé: 

Paní starostka informovala Z.O. a občany, že MAS Region Haná nabídl členským obcím možnost podat 

žádost o dotaci na SZIF ve výši cca 250 tis. Kč. V naší obci je mnoho věcí, které je potřeba udělat, ale 

s ohledem na plánovanou kanalizaci se paní starostka rozhodla využít dotaci na pořízení nové skluzavky 

do dětského bazénu na koupališti. Žádost o dotaci podával za obce Region Haná, ale posléze bylo 

zjištěno, že dotaci nelze využít na koupališti z důvodu jeho komerčního využití. Byly hledány další 

možnosti využití dotace, aby splňovala podmínky SZIF. Pan Ing. Brzák oslovil SZIF a zjistil, že je možné 

udělat změnu projektu. Dotace by tak mohla být použita na pořízení nového herního prvku na dětském 

hřišti u koupaliště, který by nahradil zastaralý stávající herní prvek se skluzavkou. Nový herní prvek by  

byl z odolného materiálu s dlouhou životností. Původní herní prvek je dřevěný a jeho stav je už téměř 

na hranici životnosti. Byly už osloveny informativně firmy zabývající se herními prvky. Máme i nějaké 

nabídky. Pokud bude dotace získána, oslovíme případně další firmy a vybereme co nejvýhodnější 

nabídku. Nyní je potřeba schválit jednak realizaci projektu a pověření starostky obce podpisem dohody 

se SZIF. Zatím čekáme na to, zda uspějeme, ale je potřeba mít schváleno dopředu, kdyby přišel návrh 

dohody.  

Návrh usnesení č. 5: 

Zastupitelstvo obce Stražisko schválilo celou realizaci projektu „Pořízení skluzavky - sportoviště obec 

Stražisko“ na základě žádosti o dotaci PRV podpořeného Státním zemědělským intervenčním 

fondem a pověřuje starostku obce podpisem dohody se SZIF. 

Výsledek hlasování: Pro: 9   Proti: 0   Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 5 bylo přijato. 

V letošním roce byly podány zatím 3 žádosti o dotace na Ol. kraj.  Pro SDH na vybavení, znovu na 

střechu OÚ, kdy došlo k navýšení maximální výše dotace o 10%, tedy je možnost získat až 700 tis. Kč. 

Také byla podána dotace na projekt opěrná zídka u rybníka. K rybníku se paní starostka ještě vyjádří 

dále. Dále bude možnost podat žádost o dotaci na Ol. kraj na příspěvek na kanalizaci ve výši až 3 mil. 

Kč. Pokud bychom uspěli, lze použít buď na dofinancování, případně na splátku jistiny úvěru a další 

možnosti.  



Informace o tom, že dne 4.3.2025 proběhla konečná kontrola přezkoumání hospodaření obce za rok 

2024, bez chyb a nedostatků. Bude součástí závěrečného účtu obce za rok 2024, který musí být 

schválen do konce června.  

Starostka obce dává na vědomí Z.O. rozpočtová opatření č. 11/2024 a č. 1-2/2025.  

Informace o zůstatcích na účtech obce dohromady cca 14 mil. Kč.  

Obec kontaktoval p. Macháček z MV ohledně vyhlášek, konkrétně kvůli vyhlášce o rušení nočního klidu 

a regulaci hlučných činností. Oslovují více obcí, je potřeba udělat nové, o rušení nočního klidu vychází 

ze zákona, takže nebude potřeba. Na dalším se Z.O. domluví a dořeší. Paní starostka bude mít možnost 

konzultací s MV, asi v dubnu a pošlou metodický materiál. Do konce června by se měla schválit nová 

OZV o regulaci hlučných činností, pokud budeme chtít zachovat a vložit do Sbírky právních předpisů 

kvůli účinnosti a platnosti.  

S účinnosti od 1.3.2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, 

konkrétně zák.č. 42/2025 Sb. Tato legislativní úprava jednoznačně zakazuje pálení bioodpadu na 

otevřeném ohni za účelem jeho likvidace. Zákaz se vztahuje na činnosti jako je pálení listí, trávy a další 

biomasy na zahradách. Bioodpad by měl být likvidován ekologicky, tedy pomocí kontejneru na 

bioodpad, který se odváží. Nadále je možné používat otevřeného ohně za účelem opékání špekáčků, 

grilování, pořádání akcí pálení čarodějnic apod. Nesmí se pálit mokrý bioodpad, který znečišťuje 

zplodinami ovzduší.  

Připomínka občanům – textil dále nepoužitelný patří do kontejnerů na textil, které jsou na sběrných 

místech, nepatří do popelnic mezi směsný komunální odpad. V případě, že odevzdaný textil je dále 

použitelný, lze se obrátit na charitu nebo jej odevzdat do Re-use centra k dalšímu předání potřebným.  

Ve středu 12.3.2025 od 17:30 hodin proběhne v sále OÚ Stražisko beseda na téma energie a dotace 

pro domácnosti. Paní starostka doporučuje zúčastnit se, pan Novák s kolegou poradí zdarma, lze využít 

individuální konzultace.  

Informace starostky, že na HPP pracuje od 1.2.2025 pan Pavel Černý ml. z Malen. Obec jej měla 

zaměstnaného přes ÚP, kdy již v tomto nelze nadále pokračovat. Protože se osvědčil, paní starostka se 

rozhodla zaměstnat jej na HPP a bude si také dělat ŘP, aby mohl plnohodnotně zastoupit Pavla Popelku 

st. Dále bude využíván pan Martin Grulich jako doposud, v případě potřeby.  

Paní starostka informovala, že naši obec přihlásila na akci „Ukliďme Česko“. Akce se bude konat 

v sobotu 29.3.2025, sraz účastníků je v 9:00 hodin před OÚ.  Všichni jsou vítáni, předem děkujeme za 

pomoc. Občerstvení a ochranné pomůcky budou zajištěny obcí.  

Paní starostka se obrátila na přítomného p. Krče a p. Lužného s tím, že jim byly poslány dopisy 

s informacemi k řešení cesty na Růžově. Pozemky by měly být zaměřeny, kdo je posunutý na obecní 

pozemek, bude vyzván k nápravě. Nechá se jim přiměřená lhůta. K tomu pan Krč sdělil, že pí. Stojanová 

a p. Hrazdil už v minulosti „uhnuli“ svými pozemky, ale tuto záležitost nebudeme nyní řešit, pokud 

nebudou oni sami chtít. Paní starostka se také domluví s paní Říhovou ohledně parkování, p. Lužný to 

urguje.  



Aktuální informace o projektu revitalizace rybníku. Pan Viskot byl pozván na OÚ. Pokračuje 

v projektování a zajišťování potřebných povolení, dosud nedodal informace od statika k opěrné zídce. 

Po urgenci dnešního rána poslal informace, jak se celé vyvíjí. Dle jeho sdělení by bylo možné na projekt, 

který byl zaslán v minulém roce, získat stavební povolení. Bylo mu také sděleno, že obec musela vrátit 

dotaci ve výši 456 tis. Kč na projekt, protože z jeho strany nebyly splněny indikátory smlouvy se SFŽP. 

V současné době není stále opěrná zídka vyřešena, je to nutné kvůli projektování rekonstrukce krajské 

komunikace, jinak by nedošlo po kanalizaci k opravě krajské komunikace v tomto úseku. To určitě 

nikdo nechce, a proto byla podána také žádost o dotaci právě na opěrnou zeď. Musíme vyřešit, 

abychom neměli v budoucnu problémy.  

Informace k „Cyklistické komunikaci Romže“. V Podzámčí byl odstraněn starý most a v rámci realizace 

cyklistické komunikace bude postaven nový most. Ten má být nastaven na vyšší průtok vody v případě 

povodní, dále na nosnost obslužných aut, ale primárně určený pro pěší a cyklisty. Aktuálně není 

konkrétní termín, do kdy bude zhotoven most nový, protože bylo zjištěno, že opevnění pod mostem je 

ve špatném stavu a musí se udělat nové. Provizorní most zatím nebude, je to stavba, kam nesmí 

nepovolané osoby. Je potřeba trpělivost. Pan Páleník navrhuje rozšíření koryta Romže pod mostem, 

paní starostka je domluvená na tom, že se sejdou zástupci realizační firmy, zástupci města Konice, 

včetně správce vodního toku, pana Páleníka a paní starostky, kde proberou možnosti, stejně tak ověří 

navrženou průtočnost pod mostem z důvodu budoucích povodní.  

Informace o výluce vlaku na trati tento týden. Dále informace o tom, že z důvodu rekonstrukce krajské 

komunikace od Čunína po Maleny bude od 1.4.2025 do 28.9.2025 uzavřena komunikace a průjezd na 

Konici. 

Informace o tom, že proběhlo v součinnosti s pracovníky pana Ing. Benýška těžba dřevin na kopci pod 

kostelem. Paní starostka chce velmi poděkovat jednak Sokolům, kteří se intenzivně na akci podíleli, 

dále Pavlu Popelkovi st., Pavlu Černému ml., Pepovi Grulichovi. Dřevo bylo darováno Sokolům a ti si jej 

také během 3 sobot uklidili svépomocí, za pomoci Pavla Popelky st., který jim vše odvážel. Byla využita 

technika obce a Sokoli si zajistili brigádníky. Vše bylo povoleno na příslušných úřadech, dopravním 

odboru, Policii. Pan Ing. Benýšek byl vstřícný a za celkové množství dřeva požaduje částku ve výši 

5.678,- Kč. Vytěžení dřeva odbornou firmou stálo  11.600,- Kč. Kácení dřevin bylo nutné z důvodu 

bezpečnosti v této lokalitě, kdy zde padaly stromy a celkově stav stromů ohrožoval okolí. Navíc byla 

bývalou starostkou podepsána dohoda s panem Ing. Benýškem, že se o kopec budeme starat.  

Dalším problém z důvodu bezpečnosti je „Barvínek“, který však zatím patří Mgr. Michkovi, který ani po 

opakovaných tel. a písemných výzvách nekoná.  

12) Diskuse 

Paní Dvořáková se ptá, jak to vypadá s opravou střechy na OÚ. Bylo jí sděleno, že se čeká na dotaci, je 

plánována výměna krytiny, v současné době je na střeše eternit, který musí zlikvidovat odborná firma. 

Dle předběžných informací by se měla cena celkově pohybovat jako v minulém roce, tedy cca do 1 mil. 

Kč.  

Pokud jde o rekonstrukci MŠ Stražisko, budeme podávat žádost o dotaci na MMR, rekonstrukce by 

měla stát cca přes 2 mil. Kč, dle rozpočtu projektu, který byl vypracován v loňském roce.  



Paní Navrátilová se zeptala, proč se nepřálo panu Jaroslavu Dvořákovi z Malen k 70. narozeninám. 

K tomu paní starostka sdělila, že na to neexistuje právní nárok a s ohledem na celkovou situaci by to 

ani nebylo vhodné. Zúčastněné osoby jsou si vědomy konkrétních důvodů….. 

Paní Dvořáková poděkovala za Masopust, který se uskutečnil v Malenách. Je to již každoroční tradice, 

pomáhá paní Růžičková z Malen a další. Paní starostka nabízela možnost vyhlášení v místním rozhlasu, 

ale nebyl zájem. Bylo vysvětleno, že by toho bylo moc, stačí než projdou Maleny.  

Paní K. Greplová se zeptala, jaká budou přijata  protipovodňová opatření po povodni v Lukách. K tomu 

jí paní starostka sdělila, že zatím neví, jak  se to bude řešit a vyvíjet. Se správcem vodního toku, panem 

Ing. Onderkou, vše probírala, byli přímo na místě. Ten sdělil, že je dobře, že obec má místo, kde je 

zátopová oblast, kde se může koryto řeky vylít. Horší by bylo, kdyby se tak stalo v obci. Samozřejmě je 

to problém pro vlastníky pozemků v lokalitě, dále pro RD, které zde stojí a budoucí ČOV. Všichni však 

byli obeznámeni s tím, že jde o zátopovou oblast. V současné době nemůže paní starostka slíbit, co se 

tím bude dít dál.  

Dále se paní Greplová zeptala na štěpkování, lze se domlouvat individuálně.  

Pan Krč ještě dodal k povodním, že pokud bylo koryto řeky dříve jinde, pak lze bohužel očekávat, že se 

bude vracet voda do původního koryta a s tím jsou problémy.  

Paní M. Popelková se zeptala, jak to vypadá s odkupem pozemků od rodiny Čechových, zda se to už 

vyřešilo. K tomu jí bylo sděleno, že už mohlo být vyřešeno na minulém VZ ZO. Nyní byly důležitější věci, 

zejména kanalizace. Všichni spolumajitelé budou pozváni na společnou schůzku se zastupiteli, aby řekli 

svou představu o ceně a dalších podmínkách.  

Pan Pavel Popelka ml. konstatoval, že je dobře, že máme Re-use centrum, protože právě při odvozu 

dřeva pro sokoly mohly být využity kontejnery z Re-use centra. Samozřejmě by se to dalo vyřešit jiným 

způsobem, kdyby ta možnost nebyla, sdělila starostka.  

13) Usnesení-viz. zvl. list 

14) Závěr 

Paní starostka poděkovala všem přítomným za účast a zasedání v 19.00 hod. ukončila.                                                                    

Ve Stražisku dne 12.3.2025 

Kateřina Singrová 

        Starostka obce 

Zapsala: Dagmar Komárková 

Ověřovatelé zápisu: p. Ondřej Pospíšil 

                       p. Pavel Popelka ml. 

 

       


